11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2014 18:19:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.04.2014 20:46:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287769/answer/287780




oOpriit Beuep. PekoMeHyI0 3anucaThbCs Ha KOHCYIbTanuio K auaponoram HWUM YPOJIOT'HH.
IaHeble CcllenuaauCThl UMEIOT OOJIBIION OIIBIT IIOMOIIY B TTOHOOHBIX KITMHUYECKUX CIydasx. Bhl
MOXKeTe 3aMKcaThCs Ha mpueM B ymobHoe mis Bac BpeMs 1o TenedoHy, yKa3aHHOMY Ha caiTe. Bcero
mo0poro.



